



73697

**УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ, НАУКИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ  
КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ**

вул.Дворцова, 32/29, м.Кропивницький, 25022, тел. (0522) 24-15-28,  
e-mail: public@osvita.kr-admin.gov.ua, сайт:osvita.kr-admin.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 38802700

№ \_\_\_\_\_  
на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Начальникам управлінь та відділів  
освіти райдержадміністрацій,  
виконавчих комітетів міських рад,  
об'єднаних територіальних громад**

**Директорам закладів професійної  
(професійно-технічної) освіти та  
шкіл-інтернатів обласного  
підпорядкування**

**Директорам закладів  
позашкільної освіти**

**Керівникам закладів вищої освіти**

**Про відкриття Музею  
«Становлення української нації»**

Доводимо до вашого відома та організації відповідної роботи лист директора Музею «Становлення української нації» Пономаренко Наталії від 10 вересня 2019 року № 154-01-19 щодо відкриття вищезазначеного закладу (додається).

Просимо поширити вищезазначену інформацію серед здобувачів освіти та педагогічних колективів.

Додаток: на 1 арк. в 1 прим.

**Заступник начальника управління**

**Ул'яна СОКОЛЕНКО**

Ольга Тимко 32 23 54

Кіровоградська обласна державна адміністрація  
Управління освіти, науки, молоді та спорту

35-12/2960/0.352 від 27.09.2019





Регіональний відділ  
вул. Миколаївська, 13  
Київська область, м. Київ, 01015  
вул. Шевченка, 27

код ЄДРПОУ 41544019  
Регіональний відділ  
вул. Миколаївська, 13  
Київська область, м. Київ, 01015  
вул. Шевченка, 27

Вих. №154/01-19 від 10 вересня 2019 року

**Начальнику управління освіти, науки,  
молоді та спорту Кіровоградської  
обласної адміністрації  
В.П. Таборницький**

**Вельмишановний Володимир Петрович!**

Користуючись нагодою, висловлюю Вам свою повагу та інформую про наступне. У серпні 2019 року відкрився Музей «Становлення української нації». Це науковий інованійний музей, в якому представлено багатомісячну історію нашого народу від часів Київської Русі до сьогоднішнього дня за допомогою реалістичних фігур, виставок, а також мультимедійних екранів, мультимедійних збірок і картин. Всі експозиції зібрані на основі історичних досліджень. Ми щиро віримо, що виховання нації та її об'єднання відбувається на прикладі славних сторінок української історії, що також сприяє формуванню позитивного іміджу України та підвищенню її міжнародного авторитету.

Оскільки очолюване Вами Департамент займається реалізацією державної політики у сфері освіти й науки, а також координує діяльність навчальних закладів, просимо про наступне:

1. Надати офіційну підтримку Музею від Департаменту освіти і науки Кіровоградської обласної адміністрації.
2. Проінформувати управління освіти районних в місті Кіровограді державних адміністрацій, закладів освіти територіальної громади м. Кіровограда, вищій навчальній, загальноосвітній, позашкільній, професійно-технічній та інших закладах освіти про відкриття Музею «Становлення української нації» та рекомендувати його відвідати.
3. Надати допомогу в розробці і затвердженні освітніх програм для різних вікових категорій (6 - 8 років; 9 - 12 років; 13 - 16 років), рекомендувати проведення уроків з історії та національно-патріотичного виховання на базі Музею.
4. Надати інформаційну підтримку, а саме: розмістити інформацію про Музей на інформаційних ресурсах Департаменту.
5. Проводити на базі музею освітні та культурні заходи за умови взаємовигідних партнерських домовленостей.

Додатково хочемо повідомити, що наукова команда Музею планує продовжувати розробляти освітні матеріали та виготовляти друковану продукцію про історію України. А саме: команда працює над створенням детального історичного атласу, який буде складати кожну з 25 експозицій від Трипілля до наших днів (підпроект «Міста України»). Також планується створення частини



друкованого навчального видання «Музей «Становлення української нації»». Це буде ще одним незалежним від експозиції, але посланим з нею засобом, де в цікавому інованійному форматі буде представлена історія нашого народу різними віковими та соціальними групами, що дозволить закласти новий фундамент у розвиток нашої нації.

Запрошуємо Вас, шановний Володимир Петрович, у зручний для Вас день і час відвідати Музей. Щиро сподіваємося на Вашу підтримку та плідну співпрацю з Департаментом освіти і науки Кіровоградської обласної адміністрації, бо тільки разом ми можемо сприяти відродженню національної ідентичності, вихованню громадян, які будуть пишатися своєю країною та її історією!

З повагою,

Директор

**Н.А. Пономаренко**